

# Credința

## Un vulcan care va face în scurt timp explozie

**Tancuri, tancuri și iar tancuri... Donul a fost depășit în mai multe puncte. Inaintarea germană face progrese mari. Ce se urmărește prin noua ofensivă. — Părerii din presa competentă**

BERLIN. Agenția DNB transmite următoarele noul știri în legătură cu ofensiva germană de pe frontul din răsărit din care extragem cele ce urmează:

Din sursă militară berlineză se spune că ofensiva germană începută acum câteva zile între Orel și Bileograd a făcut mari progrese. Unități germane au depășit în mai multe puncte râul Don, formând aici noul capete de pod. Bolșevicii bătuți se retrag spre răsărit.

Din Stockholm se admite știrea că trupele germane au făcut mari progrese în înalțarea lor. În presa de aci se spune că întreg frontul din URSS seamănă cu un formidabil vulcan, care poate face explozie în fiecare moment. Aviația și tancurile sunt acum cele două arme germane care stau pe primul plan al operațiilor. Infanteria poate fi considerată, — se precizează în cercurile bine inițiate, — ca o trupă de interior.

Nimeni nu cunoaște încă felul urmărit prin acțiunile ofensive germane de acum. Un critic militar suedez spune că dacă privim cu atenție harta operațiilor dela Orel—Kurks—Harkov—Belgorod—Rzev, putem observa doar că acțiunea se îndreaptă dela nord spre Marea Neagră. Nimeni însă nu cunoaște precis care este scopul momentane al acestor operațiuni. Dacă întâlnești însă pe front ofițeri germani superiori, poți observa că aceștia au toată încrederea în operațiunile ce decurg în momentele de față, care sunt susținute de un imens număr de tancuri, toate noul, și de o rezistență colosală. Aceste tancuri dau cel mai mare randament și ele sunt pușe în prima linie de bătălie.

Pe alocuirea au fost obținute rezultate atât de mari încât tru-

pele germane pot trece de pe acum la noi și mai mari acțiuni. Incercările bolșevice de a zădărnici înalțarea germană, în sectorul Orel, a dat gros. Aviația Reichului a reușit să doboare 126 de avioane bolșevice, în cursul unei singure zile, pe câtă

vreme ea a suferit o pierdere numai de trei avioane, care nu s'au mai reîntors la bazele lor.

La Londra se vorbește tot mai mult de situația serioasă a frontului din răsărit. Căderea Sevastopolului și noua situație în care se află acum trupele lui

Timoșenko, au tăcut pe oamenii politici englezi să-și pună întrebări serioase cu privire la viitorul apropiat. Aci se mai știe că numărul morților bolșevici depășește cu mult pe acela al prizonierilor făcuți de către trupele româno-germane.

## Ce spune generalul Schulz despre pierderile bolșevice dela Sevastopol

Berlin. Agenția DNB comunică: COMANDANTUL TRUPELOR ROMANE-GERMANE DELA SEVASTOPOL A PRIMIT ÎN CURSUL ZILEI DE ERI PE REPREZENTANȚII PRESEI BERLINEZE CARCRA LE-A FACUT DECLARAȚIUNI CU PRIVIRE LA CUCERIREA SEVASTOPOLULUI. GENERALUL SCHULTZ A ARATAT CA PIERDERILE TRUPELOR GERMANE ȘI ROMANE CARE AU LUPTAT ACI SUNT MINIME, FAȚA DE ACELEA ALE BOLȘEVICILOR, CARE AU LASAT PE TEREN PESTE 75% DE MORȚI DIN UNITATILE CARE AU AVUT MISIUNEA SA APERE ACEASTA FORTAREAȚA.

Un lucru ce merită toată atenția din explicațiile șefului statului major este mai cu seamă că trupele germano-române au reușit în curul pregătirii de artilerie, ca

re a durat cinci zile, să reducă la tăcere 70—75 la sută din artileria sovietică, care era gata pentru apărarea Sevastopolului, astfel încât la începutul atacului bolșevicii

nu mai dispuneau decât de aproximativ de un sfert din artileria lor!

În legătură cu această Generalul de brigadă Schultz s'a referit la fotografiile din recentele jurnale de război germane unde pentru prima dată au fost înfățișate publicului german morți de asediu așa cum nu au mai văzut până acum.

Pierderile suferite de trupele germano-române în lupta contra Sevastopolului prezintă, după spusele Generalului de brigadă Schultz, o fracțiune mică din cifrele răspândite de sovietici.

Numărul trupelor sovietice care au apărut Sevastopolul este socotit de șeful de stat major la 100—120.000 oameni.

Un fapt demn de remarcat este că sovieticii au atins dela începutul atacului germano-român contra Sevastopolului, în afara țării înalțate de apărare, toate trupele caucaziene, după cum a declarat generalul Schultz, deoarece ele lăsa de don't d'un punct de vedere al încrederii ce li se putea acorda.

## S'a săpat o mare prăpastie între arabi și englezi

ISTANBUL. (Rador.) Corespondentul Agenției DNB comunică:

Ziarul Cumhuriyet sub semnătura d'ful Gemar Risa Degroul a publicat un articol în care spune între altele:

Trebuie să se admită că relațiile dintre Anglia și Orientul apropiat nu sunt bune.

Stările arabe au multe motive să se plângă de Anglia și îndeosebit de următoarele pricini:

1. Din cauza ezitării Angliei de a recunoaște independența arabă.

2. Din cauza încercării engleze de a alcătui un stat evreesc, chiar în inima poporului arab.

3. Din cauza refuzului englezilor de a recunoaște nevoia popoarelor arabe de a se înarma.

O prăpastie s'a săpat pentru aceste motive între englezi și arabi. Examinând mai departe chestiunea dacă englezii sunt capabili acum să-și schimbe politica față de arabi dela coasta înspre desert. Creerea unui stat libanez în Libia și a unui stat evreesc în Palestina corespund acestei intenții. Nu sunt semne că Anglia să fi părăsit acest fel. Dimpotrivă tinda să păstreze statul libanez și continuă politica sa cu privire la căminul național evreiesc.

# Unicul Bar cu program mondial: Bar Cabaret MOULIN ROUGE Varieté Grădină

Programul începe în fiecare seară la ora 10.30.

**Rozina Egerth**

Vedeta dela Alhambra București

Hilda Lesnic

Marcella

Titi Drăgici

Erica Lenart

Margaret

Duo Florica

Orchestra „VASICA”-tango-jazz.

Telefon No. 14-06.

## Inaintarea continuă pe întreg frontul dintre Harkov și Kursk

Au fost depășiți 300 km. în adâncime. La centru rezistența bolșevică slăbește

BERLIN. Agenția DNB comunică: În comentariul ce s'a făcut în presa berlineză despre comunicatul Marelui Cartier german se precizează de către criticii militari că armata germană și aliații săi au înaintat pe o adâncime de 300 km și pe o lățime de peste 250 km, atingând râul Don. Bolșevicii au fost înfrânți pe toată linia, cu toată îndârjita apărare. Pe alurea unități puternice au încercat să contraatace, dar ele au

fost imediat înfrânate de aviația și artileria germană, care sunt extrem de active. Bătălia din Africa de Nord este în plină desfășurare. Unitățile conduse de Feldmaresăul Rommel au atacat în cursul zilei de ieri portul Elatelm, puternic fortificat cu toată vehemența. Se crede, că în scurt timp armatele Italiane și germane vor înscrise o nouă și mai răsunătoare victorie în istoria lor, prin cuceririle noul din Egipt. Avia-

ția a bombardat cu foarte mult succes portul maritim Port-Said, precum și alte localități din acea regiune, unde se află garnizoane engleze. Se mai precizează pe de altă parte că în sectorul central al frontului, unde se aflau trupe enorme concentrate, și unde în anumite puncte rușii au trecut la contraatacuri, care însă au fost respinse cu mari pierderi pentru ei.

### COMUNICAT PENTRU EVREI

În conformitate cu ordinul No. 88661-1942 al M. St. M. toții bărbați evrei conform art. 2 din Legea No. 2650 publ. în Mon. Of. No. 185/9 VIII. 1941, între vârsta de 18-50 ani, fără considerare dacă sunt apți, înapți, concediați medical, titrați, scutiți de munca de către Camera de Muncă, rechizionați etc. se vor prezenta în zilele de

8, 9 și 10 Iulie 1942

sub sancțiunile severe anunțate în ziare, la școala primară evreiască din Arad, Piața Luptei No. 2-4, între orele 9-12 și 3-7.

În locul celor aflați la Detașamente de lucru se vor prezenta membrii de familie.

La prezentare cei interesați vor avea asupra lor, buletinul de populație, livretul militar, eventuale acte de scutire, certificate școlare, adeverințele provizorii dela recensământ, titrații diplomele originale pentru justificarea titlului lor academic.

Oficiul Județean Arad al  
Oficiul Județean Arad al  
România

INFRUMUȘETAREA ideală a feței se face prin crema de zi și de noapte „GENIUS” a dr.ului Földes. Tubul 100 lei. Săpunul „GENIUS” 100 lei. Pudra „GENIUS” 100 lei la Farmacia Földes-Arad

## FORUM

rulează și vara filme mari. Singura sală bine aerisită și răcoroasă.

Telefon 20-10.

Reprezentările la orele 3, 5, 7.15 și 9.30.

AZII ATENȚIUNII

ATENȚIUNE!!

Toată lumea cinematografică și admiratorii artei sunt emoționați de tragicul sfârșit al celebrei artiste GINGER ROGERS, care și-a aflat moartea într-un accident de avion. Prin mari sacrificii am reușit să obținem cel din urma film al ei, care este înscenat după formidabilă novelă a lui Sacha Guitry „BONNE CHANCE”

## Tovarași la drum

cu RONALD COLMAN, GINGER RO

Jurnal Nr. 21

## Munca și Lumina în excursie

Șezătoarea Tebel din Radna

ARAD. Secția M. L. dela fabrica Teba din Arad, conform programului trasat de activul delegat al ministerului muncii d. prof. Manoliu, a organizat Duminec 5 Iulie, o frumoasă excursie la Radna și Lipova. Plecând cu un tren special, excursioniștii — în număr de 450 — au ajuns la Radna la ora 9.30, de unde, după ce și-au plecat genunchii în fața altarelor, au plecat în grupuri la Șcimș și Lipova-băi. A făcut o frumoasă impresie grupul român care, în minunatele noastre costume naționale, a străbătut străzile Lipovei cântând imnuri naționale. După amiază la orele 4, în sala cineme lografului Ropal a avut loc o șezătoare condusă de d. prof. Manoliu. După Inmul Regal, executat de corul român și german, a urmat în prima parte, programul executat de secția română. Au plăcut corurile pregătite de d. prof. Manoliu și dansurile aranjate de dra Popescu. Și ca totdeauna Stela Dulhaz în „Ispita”, Iuliana Vârtași în solo „Pe lângă bot” și Ionel Dau în „Las Chioru” de O. Goga și „M'a pus dracu să mă în-

tor”, au recitat binemeritate aplauze. A impresionat poezia „În satul meu de pe Cris” de d. Manoliu, recitată de Tiberiu Rusu.

În partea a doua, secția germană a delectat publicul frumoase valsuri vieneze și cadențele marșuri germane. Au urmat dansuri din Tirol. A plăcut mult „Antaje” „Wen du meinst” și monologul recitat de o frumoasă blondină. Programul s'a încheiat cu „Pe-al nostru steg” cântat de români și germani într-o frație aplaudată de sa la plină până la refuz. După șezătoare a urmat dans. Și când soarele își scâldea ultimele raze în apa Mureșului, cei 450 de excursioniști s'au întors la Arad.

Reușita deplină a acestei excursii se datorește dlui dr. Berkman, directorul fabricii Teba care ca totdeauna, a dat tot concursul, plătiind peste 60.000 lei drumul și complectă întreținere, și care tot timpul a stat între muncitori, dlui prof. Manoliu, care nu cunoaște odihna și dlui Șeredan, șeful secției, care a avut conducerea administrativă.

— PRIMIREA CARNETELOR DE BORD PT. AUTOMOBILIȘTI. Chestura Poliției Arad, aduce la cunoștință proprietarilor din orașul și județul Arad, aflate în circulație, ca să se prezinte în zilele de 9, 10 și 11 Iulie 1942, la Chestura Poliției, Secția Circulației, pentru primirea carnetelor de bord prevăzute de Decizia Ministerială Nr. 110-42, fără de care nu vor mai putea circula cu autovehiculele. Cei ce nu se vor conforma, vor fi aspru sancționați.

## MICA PUBLICITATE

CASĂ DE VÂNZARE, Bujac, Str. Aurelian No. 15. Preț 140.000 lei. 5485

DE VÂNZARE covoare originale persane, unu mari și altele mai mici. Adresa: Str. Șincal 12-14, parter.

DORMITOR de nuc închis și o mașină de cusut de damă de vânzare. Str. Fabius No. 21. 5490

PREDAU tutungerie cu vad, bine aranjată. Adresa la ziar. 5402

DE VANZARE un microscop. Adresa la ziar. 5476

DE VANZARE peme, plapomă, dușă, linge de pat, o ladă mare de lemn. Bdul. Ferdinand 45, etaj. 5471.

CAMERA mobilată de închiriat. Episcopiei 46. 5491

VAND câine lup, bărbat de rasă veștigabilă de un an. Informații telefon 22-72.

DE VANZARE cărucior mare de copil, în stare bună. Str. Eminescu 17. 5493

DE VANZARE vană zincată, un dormitor modern de jumătate an. Adresa la ziar. 5495

ATENȚIUNEI S'a deschis o nouă lăptărie, bodegă și aperitive în str. Meștanu lângă cofetăria Orbán, unde se servește lapte proaspăt, unt, iaurt și mâncăruri reci. Rog sprijinul Onoratei clientele. Drăgan Adrian, proprietar.

DE VÂNZARE la „Tempo” casă de comitor: pian scurt (marcă vieneză), casă de fier, recomiere, camere combinate, dormitoare, sufragerie, dulapuri, mese de scris, masă de scris, tot felul de mobilă modernă și uzată, poze, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobilă, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Poșta Electrică Eliz.) Telefon 39-75.

CAUT preparator pentru examenul de admitere la cl. V liceu. Adresa la ziar.

BODEGA „NICOARA” din Piața Avram Iancu, caută 2 obalnoși pt. a servi în terasă.

UCENIC tipograf, cu 4 cl. mediu primește Tipografia Gh. Ienciu, Bdul Carol 62.

VAND 4 eventual 10 jug. cad. pământ ol. I. foarte bun pentru helleșteu. Adresa la ziar.

MAGIUN de prune curat, garantat natural, calitatea primă se găsește în lazi de 5 și 10 kg. la firma Doctor Vasile Arad, Str. Episcopiei 14. Telefon 15-14. 5486

LECȚII de curs inferior pentru examene de admitere și coniganje predă învățător. Adresa și telefon No. 10-00. 5492

S'A DESCHIS VOPSITORIA

## AUGUSTIN URȘOIU

ARAD. Prăvălie: Strada I. C. Brătianu Nr. 2-4. V-s-a-viz cu liceul Industrial de Iete. Atelierul: Str. Banul Mărăciine No. 11b.

VOPSEȘTE, CURATA, SPALA, ALBESTE cu prețuri efitine!

# Dezertări în masă În Rusia Sovietică

Berlin. DUPA SPUSELE PRIZONIERILOR SOVIETICI DEZERTARILE ȘI NESUPUNERILE DIN ARMATA ROȘIE DEVIN DIN CE ÎN CE MAI FRECVENTE. DIN REGIMENTUL DE GARDA 473 AU DISPARUT FARA URMA ÎN ULTIMUL TIMP 400 OAMENI. ÎN RANDURILE ACESTUI REGIMENT AU FOST RASPANDITE MANIFESTE MANUSCRISE CARE INDEAMNA SOLDATII SA DEZERTEZE DEOARECE NU MERITA SA MORI PENTRU REGIMUL LUI STALIN.

Winston Churchill și garda sa..

## Cine sunt colaboratorii premierului britanic?

Oameni, pentru care banul nu contează. Marii latifundieri ai Angliei democratice. Politica britanică și... nepotismul. Galeria celor șase

Cu cine guvernează d. Winston Churchill Imperiul britanic?

Iată o întrebare pe care cititorul și-a pus-o adeseori. Care sunt sfetnicii intimi ai premierului englez, cine sunt acela care vor împărți cu șeful guvernului dela Londra responsabilitățile acestui sângeros și atât de inutil război interoceanic? Cum s'a ajuns la declarația de război a Angliei făcută Germanilor? Ce interese oculte au determinat politica agresivă a Londrei față de Europa? Cine sunt mai ales beneficiarii războiului, odată ce știut este că poporul englez nu are decât de pierdut din titanica încleștare actuală.

Lista de mai jos este menită să sculbere multe îndoele și să deschidă ochii nativilor, care se mai leagă-nă în iluzia că motorul războiului provocat de Anglia a fost salvarea liberalismului și a democrației.

**Marii proprietari rurali și membrii ai guvernului englez**

Marii capitaliști englezi și americani au avut nevoie de război, pentru a-și plasa armele fabricate în industriile anglo-saxone. Cine sunt acești capitaliști englezi?

În primul rând lordul Halifax, mare proprietar rural, care posedă nu mai puțin de 15.000 pogoane de pământ, iar tatăl său, pe care lordul îi va moșteni, stăpânește fantastica avere constatătoare din 80.000 po-

goane teren arabil. Poate veți întreba de ce nu se ocupă ambasadorul britanic la Washington, cu agricultura și creșterea vitelor, odată ce e proprietarul unor astfel de moșii? Pentru că domnia sa posedă o serie de acțiuni, în câteva întreprinderi industriale și fabrici de armament.

Să nu-l compătimiți nici pe elegantul Sir Anthony Eden, titularul externelor. D-sa este un nepot al lui Churchill și fostul „lup de mare” nu disprețuiește cătuși de puțin... nepotismul și favoritismul. Sir Eden posedă numai 12.000 pogoane, totuși influența sa în hotărârile cabinetului englez este apreciazabilă, dată fiind personalitatea doamnei Eden: Mrs. Beatrice Helen Beckett, fiica celebrului bancher englez Sir M. Gervase Beckett, dela Banca Westminster. D. Eden nu este un geniu politic, dar rubedeniile-i capitaliste l-au netezit drumul spre... glorie.

Glorie, care își va arăta în curând colții!...

**Alți magnați ai lirei sterline**

Sir John Anderson este cel mai mare capitalist din cabinetul britanic. Fost guvernator în Bengalia, a fost ales în 1937 membru al consiliului de administrație, în următoarele întreprinderi: Vickers, cea mai mare industrie de război a Angliei, Impe-

rial Chmical, Industrie și Midland Bank, controlând astfel un capital care depășește suma de un miliard lire sterline.

Sir Andrew Rae Duncan este o permanentă personalitate a marelui industril englez. Președinte al consiliului de administrație al Concerului britanic de fier și oțel, vicepreședintele asociației constructorilor de vase și director al Băncii Angliei, el este unul din pilonii capitalului englez, care finanțează și susține politica de război a d-lui Churchill.

Viscontul Cranborne este descendentul familiei cu numele de Salisbury, iar soția lui este nepoata principelui de Devonshire, care stăpânește fabuloasa avere de 270.000 pogoane moșle.

Cât despre d. Duff Cooper, el face parte din categoria marilor proprietari. Mama sa Lady Agnes Duff e fiica celui de al cincilea Conte de Fife, care posedă o avere de 400.000 pogoane.

Cine conduce imperiul britanic? Răspunsul îl aveți... Câțiva capitaliști, câțiva latifundieri, al căror singur scop este sporirea averii pe care o au.

Chiar cu riscul prăbușirii Imperiului...

Spectator

## O scrisoare de pe front acum... 1800 de ani

Puțin știu că exista acum în antichitatea îndepărtată ceva asemănător poștei de război din zilele noastre, — ce-i drept — în măsură foarte modestă! În colecția de papyrus a Muzeului din Berlin se află o scrisoare de campanie din secolul al II-lea, pe când Egiptul era încă provincie romană. Imperiul Roman avea deci dieptul să întrebuinteze în serviciul armatei și flotei sale și locuitorii Egiptului, cari nu erau romani.

Un astfel de soldat făcea parte și tânărul grec Apion, a cărui familie era originară din satul Filadelfia, din Egiptul mlaștin. Dela el o scrisoare mai sus amintită, adresată tatălui său, cu următorul cuprins:

„Apion salută din toată inima pe tatăl și stăpânul său, Epimachso. Înainte de toate îți doresc sănătate și mult noroc care să te găsească și în cea mai bună stare, împreună cu sora mea cu copilul ei și fratele meu. Mulțumesc lui Serepis, Stăpânitorul, că m'a salvat de primejdie, pe când navigam pe mare. Când am ajuns la Misennum, primii soldați dela Împărat și-mi menze deci bine.

Te rog, dragă tată și stăpâne, scrie-mi o scrisorică, întâi despre sănătatea ta, al doilea despre surorile mele, despre Srenica și prietenii mei. Ți-am trimis chipul meu prin Euktemon, pe vasul Atenonika”.

Această scrisoare, din care reiese că, în armata și flota romană, se dădea și soldaților neromani nume române, a trimis-o tânărul soldat prin poșta militară, tatălui său, care a și primit-o în satul său, Filadelfia.

### STOPITUL VIILOR

Proprietarii de vii sunt anunțați să tropească viile folosind și de data aceasta tot o soluție de 10%. Recomandăm ca acest stopit să se facă în special la struguri deoarece ei sunt acum mai expuși înolnăvirii.

**Grădina „ARO”**  
singura din Arad

Telefon: 24—45.

**Duo  
Rodino**

cu Leo Stozak, Laura Solari, Lizzi Waldmüller și Johannes Rieman.  
Filmul eleganței, dragostei și a pasiunii. Repr. la 3, 5, 7.15 și 9.30 în grădina.

**URANIA ARAD**

TELEFON 12-32

Repr. 3, 5, 7.15, 9.30

La 3 Matineu. Intrare generală

Lei 30.

rulează „perla” cinematografilor  
Ultimul și cel mai extraordinar film de jungla a celebrului campion olimpic: HERMAN BRIX în

**Tarzan, stăpânul junglei**

PENTRU TINERET

Jurnal No. 2

**CORSO, Arad Azi**



Repr. 3, 5, 7.15 și 9.30

# Ultima oră

## Bolșevicii recunosc înfrângerea...

### Moscova nemulțumită de Marea Britanie

STOCKHOLM. (Rador.) Corespondentul Agenției Stefani transmite: Din Londra se află următoarele: Știri provenite din Moscova admit că forțele germane și aliate au continuat să câștige teren și că au deschis breșe în diferite sectoare

ale frontului, printre care și cele de la Kursk și Bielgorod. Ziarul sovietic dela Moscova Steaua Roșie scrie că „situația este complicată în toate sectoarele”. Aviația germană a distrus progresiv toate instalațiile pe care bolșevicii le amenajat în spatele primei linii.

Cercurile militare din Moscova laș în considerare cu teamă posibilitatea că trupele germane continuându-și înaintarea, să ajungă să

talie importante comunicații ferroviare care se află în spatele frontului. Ziarul „Pravda” scrie că ofensiva se desfășoară favorabil pentru atacanți și adaugă că aviația germană este foarte activă.

BERLIN. (Rador): Corespondentul Agenției Stefani comunică: DIN SURSA MILITARA COMPETENTA SE AFLA CA TRUPELE GERMANE AU TRECUT DONUL IN MAI MULTE LOCURI FORMAND CAPETE DE POD PE MALUL STANG. PE INTREGUL FRONT DE LUPTA, DECLARA LUNI SEARA „DIENST AUS DEUTSCHLAND” OPERATIILE OFENSIVE CONTINUA SA SE DESFAȘOARE CU REZULTATE SATISFACTOARE. IN UNELE ZONE FORȚELE GERMANE ȘI ALIATE DUPE CA AU SFARAMAT REZISTENȚA INAMICULUI AU TRECUT LA URMĂRIREA BOLȘEVICILOR CARE SE RETRAG IN DESORDINE.

GENEVA. (Rador.) Agenția DNB anunță: Din New-York se află că înaintarea germană spre Don a făcut ca Uniunea Sovietică să critice și mai aspru felul cum este purtat războiul de Anglia.

După informații americane la Moscova a fost primită desigur nu prea bine respingerea votului de neîncredere în d. Churchill, dar pe de altă parte nu se ascunde că asemenea succese parlamentare nu

vor putea să ușureze în nici un fel situația armatelor sovietice. Corespondentul din Moscova al Agenției United Press Shapere anunță din acest oraș că rezultatul votului din Camera Comunelor este

în întregime șters de catastrofa care atins Marea Britanie în Africa de Nord și ale cărei consecințe sunt așteptate cu mare neliniște la Moscova, în ce privește furniturile pentru frontul sovietic.

## D. Churchill câștigă cuvântările, dar pierde bătăliile

MADRID. Agenția DNB transmite: În recenta sa cuvântare în fața d. Roosevelt în Camera Comunelor, a povestit felul cum a primit veștile de pe frontul din Africa de Nord și

cum i s'au relatat pierderile suferite. În continuare se mai arată de către presa engleză, cum s'a aflat la Madrid, că deputații l-au pus întrebați „Totul ori nimic” la care pre-

mierul englez n'ar fi răspuns. Un deputat care se află în apropierea dlui Churchill, ar fi exclamat că „dă câștigă prin cuvântări, dar pierde bătăliile”...

## D. P. Laval la Paris

PARIS. (Rador.) Corespondentul agenției DNB anunță: D. Laval, președinte consiliului de miniștri a stat luni la Paris de unde la ora 18 a plecat spre Vichy. Asupra întrevederilor pe care d. Laval le-a avut la Paris, a fost dat

publicității comunicatul următor: Șeful guvernului d. Pierre Laval a avut în cursul șederii, sale la chestiunilor în legătura cu ocupația. Apoi însoțit de delegatul special al guvernului francez în teritoriile ocupate d. secretar de stat De Bri-

non, d. Laval a avut două întrevederi cu d. Abetz, ambasadorul Reichului. În cursul după amiezii d. Laval a primit la palatul Matignon autoritățile departamentale.

## Spovedania unui aviator american despre lupta contra coastei franceze

BERLIN. (Rador.) Corespondentul agenției Rador comunică: Ziarul suedez „Nya Dagligt Allehanda” publică o știre din Washington, prin care se arată că un ofițer

american care a participat la primul atac aerian contra coastei franceze, a declarat că Germania este încă foarte tare în privința aviației. La Londra comentându-se declara-

ția ofițerului american, se crede că va trebui încă mult timp până ce ofensiva aviației americane va putea fi începută.

## Secretul lui Rommel

Berlin. CORRESPONDENTUL AGENȚIEI DNB AFLA DIN CAPITALA REICHULUI CA FELD MAREȘALUL ROMMEL VREA SA FOLOSEASCA O NOUA TACTICA IN OPERATIUNILE SALE DIN EGIPT. INCERCARILE ENGLEZE DE A ATACA FORȚELE ITALO-GERMANE LA ELALMEIN N'AU AVUT NICI UN SUCCES. AVIAȚIA GERMANA A FACUT RAVAGII SERIOASE IN FORTIFICAȚIILE PORTUARE DELA PORT SAID ȘI A RESPINS CU USURINȚA TOATE ATACURILE ENGLEZE. — CAT DESPRE ARMAMENTUL AMERICAN — NU SE SPUNE DECAT CUVINTE DE DESCONSIDERARE, EL FIIND SLAB ȘI NEREZISTENT.

### INAUGURAREA CURSURILOR DE VARĂ DELA BREAZA

BREAZA. (Rador.) La Breaza s'a făcut Duminică inaugurarea cursurilor de vară organizate de „Seminarul umanist român” de sub presidenția dlui prof. P. Petrović, ministru al culturii naționale, având și colaborarea „Caselor Naționale” de sub presidenția dlui General Manolescu. A luat parte un mare număr de profesori, studenți și învățători astfel că minua nașă stațiune olimpatenă Breaza căpătase un aspect de sărbătoare.

### VASE SUEDEZE ATACATE

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția DNB transmite: Un nou atac cu torpide contra unui vas străin a fost anunțat de postul de radio. Luni dimineața un submarin străin a lansat o torpilă în contra unui vas suedez ce naviga în convoi în apele suedeze între localitățile de pe coasta Landsort și Naekränge. Torpila nu și-a atins ținta și a explodat cu mult mai târziu după ce a căzut la fund.

### 8 VASE SCUFUNDATE

BERLIN. (Rador.) Corespondentul agenției Rador transmite: În ultimele 24 de ore au fost scufundate 8 vase de comerț aparținând aliaților. Aceste vase au fost scufundate în Marea Nordului în Atlanticul de vest, în Golful Mexic și în partea de răsărit a Mării Mediterane.

Cetiți și răspândiți ziarul „Credința”

Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. Fi 31 - 1940

Prim-redactor I. D. DABICIU - Redactor responsabil S. NICLEA  
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-89  
Tipografia CREDINȚA Arad

Abonamente pentru provincie: 180 lei pe 3 luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni